

靠发球 来发飙

小威五捧草地大满贯金杯

本报讯(记者 华心怡)通往冠军的路上,七场比赛,102个ACE球,发球凶猛的小威廉姆斯无人可挡。北京时间昨晚被列为6号种子的她,以6比1.5比7和6比2击败了首度闯入大满贯决赛的A·拉德万斯卡,捧起温布尔顿女单冠军奖杯。这不仅是小威廉姆斯第五次在全英俱乐部封后,同时也是其个人第14座四大公开赛单打冠军。

小威廉姆斯从第二周开始渐入佳境,她的每轮ACE数更是频频突破20次以上。决赛一开始,小威早早进入状态,接连破发成功很快将比分扩大至5比0,并最终6比1先拔头筹。就当所有人以为小威将轻松赢下决赛时,天降小雨,比赛不得不停止。再度开战后,

拉德万斯卡找到了比赛感觉。她加强底线防守质量,并依靠对手的失误在1比3落后的情况下,5比4反超,最后7比5扳回一盘。

决胜盘的关键时刻,小威廉姆斯的发球继续显示威力。她在关键的第四局连续轰出4个ACE球,士气提升。随后积极抢攻二发,率先实现破发。小威最终以6比2结束战斗。全场比赛,小威轰出17个ACE球,也以102记ACE球再创温网赛会女单ACE球数量新纪录。在本届温网中,这个数字还领跑赛会男子单打所有选手的第一位。



小威的发球令对手望而生畏

姐妹站起来 生命更光彩

大威小威又将温网女双金牌收入囊中



小威与姐姐(右)夺得温网女双金牌

头顶的光环依旧耀眼,小威一个转身,又站在了温网女双的赛场上。与姐姐大威一起,两人又将温网女双的金牌收入囊中。这是小威第三次成为温网的双冠王。

眼中,泛着泪光。她有强壮的体魄,她有凶狠的力量,她说自己还有一颗柔软的心。“我几乎就要去另一个世界了,现在却又能享受网球带来的荣誉,我觉得一切就是一个奇迹。”2010年温网夺冠后,小威受到严重的伤病困扰。事实上,在治疗肺部栓塞的同时,小威还做了两次脚部手术。“我觉得我没有做错任何事,为什么老天会如此惩罚我,让我遭受如此多的挫折。”

家人的陪伴,友人的鼓励,小威走出了人生中最黑暗的一程,还是那个敢打敢拼的猛女。小威的大满贯单打冠军总数达到了14个,与姐姐的

双打组合也第13次在大满贯女双赛场上夺冠。“与姐姐一起参加双打比赛,有时候对我来说意义更大。”如果没有姐姐的话,小威的网球生涯是否会大有不同?“我不知道是否还会成为大满贯冠军。我甚至不知道自己会否坚持走上职业网球的道路。从小到大我都把姐姐视作人生道路的楷模。只要她做到的事情,我都将努力去达到她的高度。她成为世界第一时,那自然也也成为我的目标。为此我不断努力训练,全力以赴只求能复制姐姐的成就。”过去13年温网,小威与姐姐携手拿下10个女单冠军。

下一站,是伦敦奥运会。因为伤病,大威的排名一落千丈,她拿到了外卡出征奥运。“虽然我不想预测自己的职业生涯,但这可能是我最后一次奥运会,我希望能留下一段美好的记忆。”本报记者 华心怡



小威举着温网女单的奖杯,高高跃起
本版图片 CFP



效力韩国全北现代的黄博文(右)与队友一起欢庆胜利

国足主力球员中唯一的海外球员黄博文,如今也回国了。昨天,广州恒大俱乐部正式对外宣布,他们已经与此前效力于韩国全北现代队的黄博文签约。全北官网随后也刊登了转会公告:“黄博文结束了在全北1年零6个月的留洋经历,告别K联赛。”

据悉,广州恒大为了得到黄博文,向全北现代支付了200万美元的转会费,并给予黄博文700万元人民币的年薪承诺。这是广州恒大高价收购郑智、孙祥、冯潇霆之后,再一次完成的“海外回购”。

早在今年年初就有恒大收购黄博文的传闻,不过由于当时全北正在准备新赛季联赛和亚冠联赛,加上恒大引进内援比较顺利,双方并没有进一步的接触。实际上,这次中超二次转会窗口开启后,广州富力抢先一步联系到黄博文的经纪人。但双方在商谈过程中,却遭到恒大的“阻击”。据知情人士透露,恒大俱乐部董事长刘永灼特意前往北京,就合同细节与经纪人和黄博文本人达成了一致,从同城对手口中“虎口拔牙”。

在孙继海、李铁、邵佳一、郑智、李玮锋、孙祥、蒿俊闵等国内顶级球员,纷纷从海外归

前途不如「钱途」

中国留洋球员纷纷回归

来的情况下,中国足球留洋目前基本上名存实亡。山东鲁能签下效力葡超的王刚之后,又把目光盯在了张呈栋身上,如果这棵留洋“独苗”也被挖回国内,中国足球就将无“海外国脚”之说。

中超俱乐部之所以如此热衷留洋球员,是因为他们实力相对突出,却并不算外援名额。而球员之所以愿意重新回国踢球,无外乎待遇的提高。随着恒大、富力、阿尔滨等财大气粗的俱乐部强势崛起,国内顶尖球员的收入相比几年前暴涨。黄博文700万元的年薪还不包含赢球奖金,远远高出在全北现代所得。

不过,必须指出的是,黄博文、张呈栋等年轻球员来说,中超现在只是一个更好的挣钱联赛,却不是他们事业发展的最好舞台。不久之前,曼联刚刚宣布以1700万英镑签下日本球星香川真司,目前效力欧洲五大联赛的日本球员已经达到十几位之多。在日本球员大批登陆欧洲的情况下,中国足球留洋的火种却在不断熄灭,这种差距日后将被越拉越大。前途不如“钱途”,恐怕也是中国足球的一大悲哀。本报记者 关尹

【收视指南】

上视五星体育频道
今天19时30分将转播中超江苏舜天与上海申花比赛实况,21时45分将转播温网公开赛男单费德勒与穆雷决赛实况。
央视五套今天19时30分将转播斯坦科维奇杯洲际篮球赛俄罗斯与中国比赛实况,22时将播放F1英国大奖赛录像。

超级点评

山东鲁能 3:1 陕西茅台

被主帅滕卡特誉为“中国最好中卫”、“很有领袖气质”的杜威,刚到山东的第一场就进球了。多年来一直困扰鲁能的中卫危机,如今终于有了化解的迹象。

北京国安 1:0 广州富力

邵佳一上一次在联赛中为国安进球,还是十年前。打进关键绝杀,英雄又归来。但对下周就要碰国安的申花来说,这肯定不是个好消息。

大连阿尔滨 1:1 天津泰达

阿尔滨的几大强力外援看来还不足以带给他们更多的胜利。现在人们最关心的是,赶紧把巴萨球星凯塔签下吧!

河南建业 1:1 辽宁宏运

4轮不胜,排名垫底的河南建业依旧深陷降级泥沼,什么时候才能爬出来透透气?

上海申鑫 1:1 广州恒大

如果不是裁判的越位误判,申鑫的进球被取消,还真很有可能让卫冕冠军恒大在金山摔个大跟头,这方面申鑫吃的亏太多了。本报记者 关尹

支援了申花 害苦了自己

特莱士有点“勿来三”

比赛前却突遭变故:主力后卫柏佳骏被申花看上,盛情邀请他加盟。徐根宝最后同意租借柏佳骏4个月,有浓厚申花情结的他表示不想看到申花今年降级,“从上海足球的大局出发,做通球员的思想工作。”

失去柏佳骏的影响是显而易见的——特莱士上半年的15场比赛一共才丢8球,远远低于其他球队,但

昨天这一场比赛就丢了3球。力帆的三大外援布兰登、尼尔森和刚刚从长春亚泰加盟的克劳迪内,把特莱士的禁区当成了表演舞台,有些混乱的防线给了他们不少得分机会。

根宝之前曾表示,“如果领先12分就敢喊冲超。”如今下半赛季的第一场就输了球,领先优势已经从10分缩小到7分,对特莱士来说

可不是什么好兆头。上两个赛季,特莱士也曾一度长时间占据积分榜前列,但下半赛季的萎靡让他们每次到最后都是功亏一篑。

根宝大度地放走球队的主力后卫去支援申花,恐怕那时他还是对冲超前景过于乐观。柏佳骏的离开,会成为特莱士的转折点吗?

本报记者 关尹

本报讯(记者 关尹)支援了申花,害苦了自己,送走主力后卫柏佳骏的上海特莱士队输球了。昨天,徐根宝的这支青年军客场1比3不敌重庆力帆,七连胜的美梦成为泡影。积分榜上,领头羊特莱士未能扩大领先优势,反而被竞争对手拉近了差距。

对特莱士小将来说,这是一场颇为特殊的比赛。之前,他们已经拿到了惊人的联赛6连胜,如果能继续取胜,这场赢球奖金将达到史无前例的80万元。按照根宝的说法,只要一直赢就一直追加,“哪怕卖房子也要发奖金。”

不过,球队在下半赛季的首场